

Додаток 1  
до Порядку проведення  
зовнішнього незалежного  
оцінювання  
результатів навчання,  
здобутих на основі повної  
загальної середньої освіти  
(підпункт 1 пункту 2 розділу IV)

## **ТЕХНІЧНИЙ ОПИС реєстраційної картки**

Бланк реєстраційної картки виготовляється на білому аркуші формату А4 (210 x 297 мм).

У лівій верхній частині реєстраційної картки - місце для фотокартки розміром 3 x 4 см. Праворуч від фотокартки - штрих-код реєстраційної картки. Під штрих-кодом - місце для службової інформації.

У правій верхній частині - найменування регіонального центру оцінювання якості освіти, що здійснюватиме обробку реєстраційної картки.

Нижче розміщено дві горизонтальні прямі лінії для зазначення прізвища та ініціалів особи, яка реєструється для участі в зовнішньому незалежному оцінюванні.

У наступному рядку посередині зазначено «Заява».

Нижче розміщено п'ять горизонтальних прямих ліній для відповідної заяви особи, яка реєструється для участі в зовнішньому незалежному оцінюванні.

Під текстом заяви - місце для проставлення дати заповнення та особистого підпису особою, яка реєструється для участі в зовнішньому незалежному оцінюванні.

У наступному рядку реєстраційної картки посередині зазначено «Реєстраційна картка № \_\_\_\_\_» (номер реєстраційної картки - десятизначне число).

У реєстраційній картці мають бути вказані:

1) особисті дані (прізвище, ім'я, по батькові; число, місяць і рік народження; тип, серія (за наявності) та номер документа, на підставі якого здійснюється реєстрація; номери контактних телефонів (домашній, мобільний);

адреса електронної пошти; адреса для надсилання особі офіційної кореспонденції);

2) відомості про заклад освіти (найменування та місцезнаходження) - для випускників системи середньої освіти поточного навчального року; про клас, у якому навчається особа,- для випускників закладів загальної середньої освіти поточного навчального року; про освітньо-кваліфікаційний рівень, що здобуває особа,- для учнів (слухачів, студентів) закладів професійної (професійно-технічної), вищої освіти, які здобудуть повну загальну середню освіту в поточному навчальному році; про здобуття повної загальної середньої освіти - для випускників минулих років;

3) інформація про проходження зовнішнього незалежного оцінювання (перелік навчальних предметів, з яких особа бажає пройти зовнішнє незалежне оцінювання із

зазначенням (за наявності) рівня складності завдань сертифікаційної роботи; мова національної меншини, якою особа бажає отримати завдання сертифікаційної роботи зовнішнього незалежного оцінювання; інформація про населений пункт, де перебуватиме особа у дні проведення зовнішнього незалежного оцінювання (для випускників минулих років, випускників поточного навчального року закордонних закладів освіти); назви навчальних предметів, з яких особі будуть зараховані результати зовнішнього незалежного оцінювання як оцінки за державну підсумкову атестацію);

4) інформація про необхідність створення особливих (спеціальних) умов для проходження зовнішнього незалежного оцінювання (у разі потреби) - номер і дата виданого органом або закладом охорони здоров'я медичного висновку про необхідність створення особливих (спеціальних) умов для проходження зовнішнього незалежного оцінювання.

У лівій нижній частині реєстраційної картки - дата та час формування реєстраційної картки за допомогою спеціального сервісу, розміщеного на веб-сайті Українського центру оцінювання якості освіти.

У правій нижній частині реєстраційної картки - місце для фотокартки розміром 3 x 4 см. Ліворуч від фотокартки - штрих-код.

Штрих-коди в реєстраційній картці за бажанням особи можуть не розміщуватися через її релігійні переконання.

*{Додаток 1 із змінами, внесеними згідно з Наказами Міністерства освіти і науки [№ 1487 від 15.11.2017](#), [№ 1353 від 07.12.2018](#), [№ 1554 від 12.12.2019](#)}*

<https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0118-17#n399>